
Walk-In 
 

St. Dennis Church, Thursdays,9am-12pm 
505 Dempsey Road  
 

By Appointment Only  
Central Library     266-6350 

Lakeview Library                 246-4547 

Sequoya Library      266-6385 

Goodman C.C.                     241-1574 x0 

Goodwill Industries           246-3140 x155                                          

Oregon Village Hall                   visit only 

De Forest Senior Center    846-9469 

Fitchburg Senior Center     270-4290 

Madison Senior Center              266-6581 

McFarland Senior Center          838-7117 

Middleton Senior Center     831-2373 

Monona Senior Center     222-3415 

Mt. Horeb Senior Center     437-6902 

Sun Prairie Colonial Club     837-4611 

Verona Senior Center     845-7471 

Waunakee Senior Center     849-8385 

Would You Like 
Your 2019 Tax 

Return Prepared 
for Free? 

When*:  
Mondays:      Noon - 6:00PM 
Wednesdays:  Noon - 6:00PM 
Saturdays:      9:00AM - 3:00PM 
 
*Access may be denied if daily 
capacity is reached 

 

 Where: 
 Richard Dilley Tax Center 
 The Village On Park  
 2206 South Park Street 
 Madison, WI 53713 
 (far right entrance of Villager Mall) 
 

 

 

 Who: 
 Low-income Individuals and    
Families, Seniors and/or people 
with disabilities 

 

Questions?   
Go to the Financial Education 
Center at http://dane.uwex.edu 
or call (608) 283-1261 or  
(608) 224-3722 for more details. 
 
 
 

 

 

No Appointment Required, Open January 29 - April 15 

PLEASE NOTE: 
We CANNOT prepare  
Married Filing Separately tax 
returns at any volunteer site. 

Other Dane County 
Locations Offering Free 

Tax Preparation 

 

The  

Richard Dilley 

Tax Center 

What will you do with 
your refund this year? 

 

 

Open January 29- 

April 15, 2020 

The Richard    

Dilley Tax Center  

will do that! 

Volunteers trained and      

certified by the IRS prepare 

your taxes for free  

while you wait.   

You earn it, you keep it! 

A photo ID and  

Social Security Card(s)  

are required. 



The Earned Income Tax Credit or EITC is a benefit for working people with low to moderate income.  To qualify, you 
must meet certain requirements and file a tax return, even if you do not owe any tax or are not required to file.  This 
credit either reduces the amount of tax you owe or if you don’t owe any tax, will give you a refund. Families with 
qualifying children who claim the Federal EITC are automatically eligible for the Wisconsin EITC.  

 Picture ID  (Mandatory) 

 Copies of actual social security 

cards for you, all dependents, and 

spouse if filing jointly  (Mandatory) 

 ITINs are also accepted 

 Wage statements—Form(s) W-2 

 Pension and Social Security 

Statements- Form(s) 1099R and SSA-

1099 

 Info on all other deductions/credits 

(include charitable contributions or 

employee business expenses) 

 A record of any estimated tax 

payments made for the 2019 tax year 

Important- Save Time!  
What to Bring: 

Are you claiming the WI Homestead Credit? 

 All 2019 informational statements, 

including:  

 Interest and dividends statements—

Form(s) 1099INT and 1099DIV 

 Mortgage interest statements— 

   Form(s) 1098 

 Tuition payments statements— 

   Form(s) 1098T 

 ACA Marketplace statement— 

   Form(s) 1095A 

 Copy of last year’s tax return, if 

available 

 For direct deposit of your refund, a 

voided check for a Checking account or 

deposit slip for a savings account 

 

To qualify, you must: 

 Be at least 18 years old at the end of the tax year 

 Have less than $24,680 in household income 

 Rent or own a home or apartment subject to Wisconsin property taxes 

 Be a legal resident of Wisconsin all year 

 Bring a completed, signed rent certificate and/or copy of your 2019 property tax bill 

In addition,  you or your spouse must meet one of the following: 

 You (or your spouse, if married) have earned income during the year 

 You (or your spouse, if married) are disabled, or 

 Your (or your spouse, if married) are 62 years of age or older at the end of 2019 

 A completed rent certificate and/or copy of your 2019 property tax bill 

 Proof of earned income 

 Proof of disability (statement from VA, document from SSA, or letter from physician). 

What to bring to claim this credit: 

For more information, please contact the WI Department of   

Revenue at 608-266-2772 or www.revenue.wi.gov.  

Please make requests to (608) 283-1261 for reasonable accommodations to     

ensure equal access as early as possible (10 days is reasonable) before the 

scheduled program, service or activity. 

An EEO/AA employer, University of Wisconsin-Extension provides equal opportunities in employment and programming, including Title 

VI, Title IX, and the Americans with Disabilities Act (ADA) requirements.  

Please call for alternative options! 

Get the Credit You Deserve!   

Qualifying Rules Maximum Credit You Will Receive Based On # Of Children In Your Household 

You must have 
worked in 2019 and 
qualifying children 
must have lived with 
you at least 6 
months of the year 
  
  

# Of Qualifying Children in Household 
  

3+ 
 

2   
  
1 
  

No children (you must be between ages 
25-64) 

Income Cap 
  
-Up to $50,162 ($55,952 married filing jointly) 
 
-up to $46,703 ($52,493 married filing jointly) 
 
-up to $41,094 ($46,884 married filing jointly) 
 
-up $15,570 ($21,370 married filing jointly) 
 


